MATEMATICA
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RECORDEMOS LO APRENDIDO

1. Ecuaciones con raices cuadradas

Resuelve la ecuacion 2+ Y x*-3 = 5+x

Las ecua-
ciones con raices se
resuelven tratando
de eliminar las
raices.

2+ Yx>-3 = 5+x |_2

x?2-3 = 3+x

Etg (bl e

1. Transforma para x2—3 = x*+6x+9 | —x2

que quede solo la

raiz en un lado de -3 = 6x+9 |—9
la ecuacion.

2. Elimina la raiz (am- -12 = 6x | : 6
bos lados de la ecua- _
cién se elevan al cua- -2 =X
drado). X =— <

3. Resuelve la ecuacion.

4. Verifica reemplazan-
do el valorde x en la
ecuacion original.
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Halla el conjunto solucion de la siguiente ecuacion

Si al verificar el
resultado en la ecuacién
original resulta una igualdad,
entonces el valor de x se en-
cuentra en el conjunto
solucién.

3V4x-5 = 12

B>

1. Transforma para que
quede solo la raiz en
un lado de la ecuacion.

2. Elimina la raiz (ambos

lados de la ecuacion se
elevan al cuadrado).

3. Resuelve la ecuacion.

4. Verifica reemplazando
el valor de x en la ecua-

I:4> cion original.
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2. Hallar el area de un paralelogramo

El area de
un paralelogramo se

halla encontrando el D
producto de su base Cc
por la altura.
a
A ha
Ag = base . altura — g
Ao =
Apg =

b) Calcula la altura del paralelogramo ABCD

D c base =a=5cm
Area = A= 30 cm?
h=?

A B

A=base.altura [ |:>

Reemplaza los datos en la férmula:

hy=———=

a) Calcula el area del paralelogramo ABCD

lado: a=12,5m
altura: h,=154dm=1,54 m

Utilizando la
férmula del area del
paralelogramo podemos
despejar la formula para
hallar la medida de

c) Construye un paralelogramo ABCD con las siguientes especificaciones.

A_B=3cm
§=5cm
o =35°
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a) Mide la altura
b) Calcula el area

Utiliza
unareglay un
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3. Resuelve las siguientes ecuaciones

a) Vx2+15 = x-5

1. Transforma para
que quede sélo la
raiz en un lado de
la ecuacion.

2. Elimina la raiz
(ambos lados de
la ecuacion se ele-
van al cuadrado).

3. Resuelve la ecua-
cion.

— 4. Verifica reempla-

b) ‘j 3x+1 = 2{x zando el valor de
X en la ecuacion
original.

Recuerda que
un paralelogramo
ABCD tiene lados
ayby alturas

4. Determina los datos faltantes de la tabla.

Datos a) b) c) d)
a 4 cm 6,2 cm 12,5 cm
b 4.8 cm 5.6 cm Area del paralelogramo
A = base . Altura
ha | 35cm 1,4 cm Altura
_ Alarea
hp | 2cm 5cm h= T((%))'
A 36,72cm?2 | 75cm? 23,52 cm? Base(lado)
_ _Af(area)
h (altura)
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5. Construye un paralelogramo ABCD con los lados y angulos

indicados.
a) Mide la altura

a) AB =8 cm; BC=3,7cm; o =148° b) Calcula el area

b) AB = 7,6 cm; BC =4,5cm; o =68°

Soluciones

1.CS={-2} CS={5.25}

2.a)Ag = 19,25 m? b)h,= 6cm
ch= 1,8cm A= 54 cm2

3.a)CS={1} b)CS={1}

4. [patos a) b) c) d)
a 4.cm 6,2 cm 12,5cm 16,8 cm
b 7cm 4,8cm 15 cm 5,6 cm
ha | 35cm 5,92 cm 6 cm 14cm
hp 2cm 7,65 cm 5cm 4,2cm
A | 14cm® | 3672cm2 | 75cm? 23,52 cm?

5.a)A=16,8cm? b)A=31,92cm?
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